



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-14, факс: 255-33-32

№ 04-33/18-413

"24" 03 2016р.

Заява Голови Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму щодо поширення деякими джерелами ЗМІ недостовірної інформації.

У зв'язку із появою у засобах масової інформації маніпулятивної інформації навколо проведення Комітетом Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму та громадською організацією «Клуб депутатів України» благодійного турніру з більярду з нагоди 30-х роковин Чорнобильської катастрофи, начебто розважального заходу для багатих людей, Комітет офіційно заявляє.

Проведення благодійного турніру з більярду серед народних депутатів України усіх скликань, депутатів Київської обласної та міської рад, представників творчої та спортивної еліти України, ЗМІ та бізнесу, присвяченого 30-тим роковинам Чорнобильської катастрофи має на меті збір коштів для адресної допомоги потерпілим під час аварії на ЧАЕС.

Також інформуємо, що ініціатива проведення зазначеного благодійного заходу надійшла від голови Київської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак», учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС I-ї категорії, з перших днів задіяного в роботах з ліквідації аварії, одного з перших, який проводив дозиметричну розвідку у районі Чорнобильської АЕС, брав участь у розробці плану та евакуації населення м. Прип'ять та забезпечував вивезення дітей та жінок 4-го та 4-а мікрорайонів - Миколи Жирного.

Проведення різного роду благодійних спортивних заходів є поширеною світовою практикою збору коштів на благу ціль і Україна не є виключенням.

Просимо окремих представників журналістської спільноти не спекулювати інформацією щодо мети благородної ініціативи організаторів заходу покликаною допомогти людям, які ризикуючи своїм життям, боролися за майбутнє України, Європи та світу.

Голова Комітету

А. ПАЛАТНИЙ